CONVITE 27/2011
ESCLARECIMENTO DE DUVIDAS N° 01

O Senac Departamento Nacional, através de sua Comissdo Permanente de Licitagdo, esclarece duvidas
de empresas licitantes conforme segue.

LICITANTE 1

Pergunta 1: A tecnologia a ser utilizada devera ser obrigatoriamente em .Net 2.0? Podemos utilizar uma
versdo mais nova, por exemplo 3.5?

Resposta 1: A tecnologia a ser wtilizada poderd ser ASP ou ASP.NET nas versdes até 3.5, linguagens as quais
temos suporte. A escolha cabera a empresa, de acordo com o entendimento de qual é a melhor linguagem para o
desenvolvimento deste projeto.

Pergunta 2: O suporte técnico de 6 meses apds a conclusdo englobara desenvolvimento? Se sim,
propomos pacote de horas mensais?

Resposta 2: O suporte de 6 meses apds a conclusdo envolve as possiveis corregoes e dividas do site, de acordo
com o aparecimento de dificuldades no gerenciamento e navegagdo do mesmo. Por falta de experiéncia neste tipo
de servigo, ndo podemos determinar qual o melhor método de suporte.

Pergunta 3: A versdo mobile em questdo € versdo movel do site ou aplicagdo mobile? O target seria
apenas smartphones e tablets? Sem WAP certo?

Resposta 3: A versdo mobile serd apenas a versdo movel do site, sendo uma adaptagdo do contetido da
versdo web para acesso via smartphones. Ndo serd necessdario WAP,

Pergunta 4: Se for necessario desenvolver aplicativo mobile, devemos contemplar alguma familia? Ex:
I0S, Androéide, etc... Quais?

Resposta 4: Como exposto acima, ndo serdo necessdrios o desenvolvimento de aplicativos mobile.

LICITANTE 2

Pergunta 5: A licitante devera apresentar portfolio digital, contendo no minimo 3 (trés) trabalhos
recentes de criagdo de sites para empresas de médio ou grande porte. Estes trabalhos serdo apresentados
de que forma? Imagens em CD ou pode ser links para os portais desenvolvidos?

Resposta 5: Teremos uma sala com acesso a internet, notebook e um projetor para mostra do porifolio.
Também poderd ser apresentado via links para os portais, pois demonstrard de forma prdtica a solugdo
desenvolvida.
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Pergunta 6: Nio ¢é necessario nenhum atestado de capacidade técnica?
Resposta 6: Ndo serd necessdrio a apresentagdo de atestado de capacidade técnica. A apresentagdo dos

trabalhos desenvolvidos serd considerada como esta etapa.

Pergunta 7: Sera considerado vencedor o licitante que oferecer a proposta que atenda as exigéncias do
presente Convite e que seja de menor prego. Qual € o valor orgado estimado para esta contratagdo?

Resposta 7: O SENAC ndo divulga o valor de referéncia.
Pergunta 8: Porque na Errata n° 2 muda a linguagem de programagdo de ASP.NET para ASP, dando um

passo para tras em tecnologia? Devera ser em ASP ou podera ser desenvolvido em ASP.NET que € a
linguagem mais atual?

Resposta 8: Ver resposta n® 1

Pergunta 9: A empresa devera acompanhar o projeto e dar suporte técnico a equipe do SENAC por um
periodo de 6 (seis) meses apds a implementag@o do site. O valor do servigo de suporte por 6 meses deve
ser contemplado no valor do desenvolvimento do portal. Pergunto, qual é a defini¢do de suporte? Quais
os servigos envolvidos, ou se € apenas a garantia de funcionamento do portal desenvolvido?

Resposta 9: Ver resposta n’ 2.

LICITANTE 3

Pergunta 10: Qual o valor do termo de referéncia, ou seja, se a Comissdo Permanente de Licitagdo pode
disponibilizar o valor maximo aceito para a proposta?

Resposta 10: Ver resposta n° 7.

LICITANTE 4

Pergunta 11: O convite original estabelecia a utilizagdo de um CMS em ASP.Net. A nossa consideragio
¢ em relagdo a desenvolver um novo site com uma linguagem ja ultrapassada (ASP) que a Microsoft néo
da mais suporte. Por isso gostariamos de solicitar uma revisdo para que os senhores permitam que
apresentemos a nossa proposta considerando a linguagem ASP.Net para o desenvolvimento do projeto.

Resposta 11: Ver resposta n’ 1.

Rio de Janeiro, dee agosto de 2011

Comissdo Permanente de Licitagio



